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Indeks registar možete, na zahtjev, dobiti u prostorijama sjedišta Agencije za predškolsko, 

osnovno i srednje obrazovanje (kod službenika za informiranje) ili na internet stranici 

Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje. 

 

 

UVODNE NAPOMENE 

 

1. Sastvni dio Vodiča, u smislu Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i 

Hercegovni, čini i Ideks registar koji podnositelja zahtjeva detaljnije informira o vrsti 

informacija koje može dobiti u Agenciji za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanje. 

2. Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje posjeduje informacije iz 

djelokruga rada, većinom u pisanom obliku, u originalu ili fotokopiji. Način pristupa 

informacijama detaljno je opisan u Vodiču Agencije za predškolsko, osnovno i 

srednje obrazovanje. Pristup informacijama, zainteresiranim fizičkim i pravnim 

osobama, može pojasniti i ovlašteni službenika za informiranje.  

3. Ovaj Indeks registar sadrži osnovne mjerodavnosti Agencije za predškolsko, osnovno 

i srednje obrazovanje. Za informacije koje nisu navedene u Ideks registru, 

informacije se mogu dobiti od ovlaštenog službenika za informiranje.  

4. Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje (u daljnjem tekstu: 

Agencija) je utemeljena Zakonom o Agenciji za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanje („Službeni glasnik BiH“, broj 88/07), kao samostalna upravna 

organizacija, koja ima status pravne osobe. Sukladno članku 4. Zakona o Agenciji za 

predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, Agencija je nadležna za uspostavu 

standarda znanja, za ocjenjivanje postignutih rezultata i za razvoj zajedničke jezgre 

nastavnih planova i programa u predškolskom, osnovnom i srednjem obrazovanju, te 

za druge stručne poslove u području standarda znanja i ocjenjivanja kvalitete 

obrazovanja, određenih posebnim zakonima i drugom propisima.  

 

 

INFORMACIJE IZ OBLASTI USPOSTAVE STANDARDA ZNANJA I 

OCJENJIVANJA 

 

U oblasti uspostave znanja i ocjenjivanja postignutih rezultata u predškolskom, osnovnom 

i srednjem obrazovanju i za druge stručne poslove u području standarda znanja i 

ocjenjivanja kvalitete obrazovanja, Agencija je mjerodavna za: 

 

 Ustanovljavanje standarda znanja učenika i ocjenjivanje postignutih rezultata; 

 Provođenje istraživanja s ciljem ocjenjivanja razvoja standarda znanja učenika, 

ocjenjivanje postignutih rezultata i objavu rezultata istraživanja; 

 Davanje savjeta nadležnim obrazovanim vlastima u vezi s pitanjima propisanih 

standarda znanja i njihove primjene; 

 Uspostavu i vođenje mehanizaca izvješćivanja o stanju obrazovanja u Bosni i 

Hercegovini, u suradnji s nadležnim obrazovnim vlastima; 

 Prikupljanje, objedinjavanje, obradbu i objavu podataka o kvalitetu i kvanitetu znanja; 

 Provođenje eksternog ocjenjivanja; 

 Davanje smjernica u provođenju programa obuke za nastavnike i stručne suradnike iz 

područja standarda znanja i eksternog ocjenivanja; 



 

 

 Uspostavu kontakta s tijelima koja imaju slične funkcije u drugim zemljama, kao i s 

međunarodnim organizacijama i institucijama, s ciljem usklađivanja propisanih standarda 

u obrazovanju; 

 Pružanje pomoći pri priznavanju domaćih svjedodžbi i diploma u drugim zemljama, kao i 

u priznavanju stranih svjedodžbi i diploma u Bosni i Hercegovini; 

 Provođenje drugih aktivnosti u vezi s uspostavom i primjenom standarda znanja i 

ocjenjivanja. 

 

 

INFORMACIJA IZ OBLASTI RAZVOJA ZAJEDNIČKE JEZGRE NASTAVNIH 

PLANOVA I PROGRAMA 

 

U oblasti razvoja zajedničke jezgre nastavnih planova i programa u predškolskom, osnovnom 

i srednjem obrazovanju, Agencija ja nadležna za: 

 

 Praćenje primjene zajedničke jezgre nastavnih planova i programa; 

 Praćenje, evaluaciju, usavršavanje i razvoj zajedničke jezgre nastavnih planova i 

programa, sukladno standardima utvrđenim Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem 

obrazovanju u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, br. 18/03) 

 Ostvarivanje suradnje s pedagoškim zavodima i drugim institucijama za potporu, 

modernizaciju i razvoj predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja; 

 Davanje svajeta nadležnim obrazovanim vlastima o izradbi i primjeni novih programskih 

sadržaja (silabusa); 

 Davanje smjernica u pripremi programa za provođenje obuke nastavnika i drugih 

obrazovanih stručnjaka u primjeni nastavnog plana i programa; 

 Suradnju s Povjerenstvom za izradbu nastavnog plana i programa za predmete dopunske 

nastave iz skupine tzv. nacionalnih predmeta za učenike osnovnih i srednjih škola – 

državljane Bosne i Hercegovine u inozemstvu; 

 Provođenje drugih aktivnosti sukladno Zakonu o Agenciji za predškolsko, osnovno i 

srednje obrazovanje i drugim zakonima koji se odnose na standarde u predškolskom, 

osnovnom i srednjem obrazovanju. 

 

 

********** 

Svaka fizičla i pravna osoba, sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u 

Bosni i Hercegovini, može zahtijevati sve informacije iz djelokruga rada Agencije. 

 

********** 

 

Mostar, ožujak 2011. godine  
 


